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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Boa noite sou presidente da
mesa diretora amigos e dias ao público 20 de maneira e das redes sociais Eu hoje estou aqui
agradecendo a população de Iúna pela confiança para o meu terceiro mandato como vereador
de Iúna agradecer o povo nem se o meus amigos que me apoiaram e os amigos Lutaram dia a dia
nessa campanha aqui temos dois vereadores que me ajudaram dia de lutar comigo do seu Júlio
Marquinho muito obrigado mesmo agradeço a outros amigos da família minha crescer a
população de Iúna eleição do Romário para prefeito uma eleição que não foi fácil
muito disputada Lutamos contra a máquina a máquina de ministrativa para máquina forte reta
final vocês vão colocar o saco nas estradas na reta final desses últimos 15 dias a descarregar
quatro anos uma luta incansável dia dia casa casa mas no final a verdade venceu a mentira nós
vamos apedrejado nessa câmara para prefeito nós somos humilhados pelo prefeito nós fomos
massacrados por esse prefeito com mentiras mas as mentiras vieram à tona quando soltaram nas
redes sociais o tanto de projetos aprovamos 92% mais ou menos projeto chegar aqui esse projetos
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eu queria saber aonde está a casa que o aprovamos os dois postinho de saúde nós aprovamos a
creche que nós aprovamos a passarela que nós aprovamos a passos lentos que está passo
lentos mas graças a Deus hoje eu posso falar com o coração aberto por que não depende
mais não é para falar mal de prefeito para falar a verdade contra mentira dentro de Una eu tô
aqui hoje não mais preocupado com a eleição que ela estão na já ganhamos eu estou aqui
hoje fazendo desabafo porque é muito triste você chegar e pedir um voto para assinar o prefeito
chegou aqui falou isso isso de você e você tem que pegar um monte de documento e provar que
é mentira dele e a gente não tem tempo de fazer esse caso em casa de Lari lá mas aonde eu
curti eu carreguei vários documentos de projeto Nossa aprovado nas município seu presidente
Não Foram poucos não mas hoje comecei carregador do meu carro para mostrar mentira estava
sendo falado de hoje temos aprovado projeto de lei por isso que não fazia a obra hoje eu venho
falar seu presente a diferença de votos que teve em Ibatiba com prefeito eleito um prefeito que
trabalhou a diferença de votos teve o pi um prefeito reeleito Por que ele trabalhou e aqui Iúna
nós conseguimos ganhar desse Prefeito com a máquina toda na mão hora nenhuma você vice
prefeito com secretário de educação ao lado dele não sei porque que ele escondeu ele será
que é porque deixou os alunos sem aula hora nenhuma você vir nenhum secretário em volta
dele Será porque desse jeito seu presente amigos e honestos Muito obrigado uma coisa você
pode ter certeza eu vou estar aqui ano que vem ano que vem para cobrar o novo prefeito de Iúna
eu vou estar junto com ele mas na hora que a Rafa também estamos aqui para cobrar porque
Vereador está aqui para fiscalizar o prefeito Vereador está aqui para fiscalizar os secretários as
contas do prefeito igual Hoje vi uma pessoa aqui com projeto que o prefeito de dois milhões de
revisão e Sanitária de jogar no orçamento esses dois milhões era um cheque em branco na
frente na eleição eu fui na secretaria pediu ao secretário manda para gente Para que você quer
dia que eu somos aprovar mas não não mandou e a menina chegou aqui hoje a porque não fez
isso que a câmera Não provou não não não poderíamos aprovar esses dois milhões e
saber para onde ele tava saindo para onde eu ia que ô jonildo várias vezes falo isso aqui sobre
isso não vamos aprovar um cheque em branco e nós fizemos assim vem hoje ela reclamar não
o prefeito vai fazer porque nós aprovamos tu não funciona assim mais uma mentira desse
governo Mas uma coisa eu estou muito feliz pela primeira vez em três mandatos de vereador agora
começando o terceiro ano que vem eu vou estar o lado do prefeito porque dois mandatos eu fui
oposição dois mandatos é muito triste você chegar perto do prefeito e ele não atendeu seu
telefone e você sabe que uma pessoa precisa de ambulância você ligar para Ibatiba o dia
pedindo socorro porque o Prefeito Não tem competência nem atender a gente entendeu eu tenho
fé nesse momento tá chegando eu tenho fé sim que o governo nascido e criado Iúna que vai
começar é o governo que saiu da enxada para chegar onde chegou ser chamado agora foi
chamado várias vezes pelo ex-prefeito de Chorão um dia desse na frente da casa dele tem que
passar do lado do Romário e fala se você é um Chorão para de fazer Live chorando para mim
seu ameaça isso é muito feio da parte do prefeito fazer isso representante nosso chefe nosso
então eu peço a Deus Romário que Deus ilumine seu pensamento seu caminho e pode contar
comigo aqui na Câmara ano que vem se for para o bem de Una pode ter certeza que estarei junto
junto junto para que uma voltar a crescer tem uma retornou 4 10 anos com esse governo loteamento
tudo embargado as nossas ruas não tem como mandar a creche de perdição dela destruída
pela enchente tem quase três milhões da conta do prefeito para consertar os estragos da
enchente dinheiro da pandemia nem se fala quanto tem na conta mas ele usa então Romario pega
esse dinheiro agora e trabalho para população como fez o pingo confiança Denilson Meireles
que se reelegeram mais elegeram com serviço e não comi tira e não kalyane os outros pega

Avenida Presidente Getúlio Vargas, n.124, Centro, Iúna/ES, 29.390-000 Página 2
camaraiuna.es.gov.br | contato@camaraiuna.es.gov.br | (28) 3545-1458 | (28) 3545-1996 | 



CÂMARA DE IUNA-ES

esse dinheiro Ramalho e mostra coração que você veio lá tá inchada para você saiu de
ministrar você não tem muitos tudo para você chegou onde você chegou você preço sem
fazer para gatos sem ser mentiroso então população eu acredito se Deus quiser ano que vem
teremos um prefeito na prefeitura porque temos vários dias ter segunda-feira atrás o prefeito vai
entregar uma intimação para ele e ele tá fugindo de nós para formar segunda-feira não tá
para feitura vamos ontem e hoje de novo ele sabe muito bem que te passou essa por isso que ele
tá correndo só que lá correndo mais a hora que terminar os seus processos está nas costas dele
muito obrigado meu Deus nos dê força para que ele que vem nós possamos fazer o governo
diferente de adiciona o governo de coalizão um governo de União o governo que seja bom para
população de Iúna Boa noite a todos fiquem todos com Deus. 
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